
   

1.  Un  hombre  y  una  mujer,  los  dos  dihíbridos  (heterozigotos  para  dos 
características distintas), tienen hijos. Los caracteres son la miopía (“A” alelo 
miope; “a” alelo buena visión) y el tener pecas en la cara (“B” alelo sin pecas y 
“b” alelo con pecas) ¿Cuáles son las proporciones fenotípicas esperadas?

Miope y sin pecas             (A-B-) :  9
Miope con pecas               (A-bb):  3
Buena visión y sin pecas   (aaB-):  3
Buena visión y con pecas  (aabb): 1

2. Si en el caso anterior se el hombre fuera raza pura recesiva para la miopía, y 
híbrido para las pecas, y la mujer fuera híbrida para la miopía y raza pura  
dominante  para  las  pecas,  ¿cuáles  son  las  proporciones  fenotípicas 
esperadas? 

Hombre: aaBb       → combinaciones de alelos posibles:  aB  /   ab
AaBB: Mujer → combinaciones de alelos posibles: AB  /  aB
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A-B- = Miope y sin pecas: ½ 
aaB- = buena visión y sin pecas: ½ 
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